

# “习酒窖藏年份酒尊享品鉴会”在杭州举行 见证习酒品质 享受岁月魅力

黔酒在线

11月10日,“习酒窖藏年份酒尊享品鉴会”在杭州凯悦酒店成功举办,这是2018年该系列主题活动的最后一场,在此之前,该活动已在北京、宁波、福州、广州、青岛、西安、长沙全国7个城市成功举办。据现场工作人员介绍,一路走来,“习酒窖藏年份酒尊享品鉴会”在不同城市都受到了众多习酒粉丝的热爱。

习酒公司建厂于1952年,迄今已经66年,是贵州省建厂较早的酒厂之一。66年过去了,习酒公司用三代人的积累打造出了“习酒”这一名动天下的大品牌、好产品。在66年的历史沉淀中,习酒被岁月酿造得更加醇厚,此次杭州站活动将在“习酒窖藏年份酒尊享品鉴会”全国路线图上留下了浓墨重彩的一笔。



茅台集团习酒销售公司党支部书记、副总经理郑周模,浙江酒业协会会长、浙江商源集团董事长朱跃明,浙江酒业协会常务副会长、浙江染泉工贸有限公司董事长吴一伏,浙江酒业协会副会长、浙江易元宏雷贸易有限公司董事长吴健华,茅台集团习酒销售公司浙江区总经理吴仕合,茅台集团习酒销售公司窖藏事业部副总经理马兴星六位嘉宾共同登台开启酱香新境界,习酒·窖藏年份酒尊享品鉴会杭州站正式启动。



活动现场嘉宾签到。



现场嘉宾扫码观看习酒公司老酒视频。



模特展示习酒·窖藏年份酒。

11月10日下午,由习酒公司主办的“习酒窖藏年份酒尊享品鉴会”,在杭州西湖边的凯悦酒店举行。

“今天晚上,是习酒与浙江各界人士的聚会,与大家共同鉴赏习酒高端酱香产品的代表作日子。”茅台集团习酒销售公司党支部书记、副总经理郑周模在致辞中说道:“习酒在茅台集团的领导下,在广大消费者和经销商的信任与支持下,励精图治,不断发展,始终坚持‘产量服从质量、效益服从质量、速度服从质量、成本服从质量’的四服从质量观和‘储足老酒、不卖新酒’的质量铁律,严格控制每瓶出厂酒的质量。目前已成长为全国产能规模最大、质量控制最严谨的酱酒企业之一,是酱香型白酒国家标准起草企业。”

## 60余年,是品质成就了事业

参加本次“习酒窖藏年份酒尊享品鉴会”的浙江易元宏雷供应链管理有限公司董事长吴建华,对笔者说道,他们公司是在2010年10月份与习酒公司合作的。当初吴建华在贵州实地调查酱香酒生产情况的时候,没想到在贵州这样的大山除茅台酒外,还有如此大规模的酒厂。“我当时虽然不懂老酒储藏量对一个酒企到底有什么意义,但也知道能有几万多吨的酱香老酒存储的,不是个简单的企业。”据吴建华叙述,随后回到浙江,一个月内成立好公司,开始销售习酒。

当初的决定对吴建华的事业产生了极大的影响,吴建华在会上发言这样说道:“习酒彻底改变了我们公司的命运,给我们公司注入了无限的生机和光环,目前我们公司已经把习酒销售定位为公司发展的生命线。”

“到2016年我们公司在浙江的习酒销售额就到了800万,2017年是2600万,今年的销售额预估是5000多万,到2020年我们计划在浙江销售3个亿。”

吴建华介绍道,浙江经济发达,就茅台酒而言,目前市场就达到了80个亿,所以在浙江酱香酒市场基础是很好的。再加上浙江区消费者比较理智,注重酒的品质和饮酒健康,所以习酒在浙江的发展基础和前景非常好。

习酒董事长钟方达就曾经在访问中说道,习酒厂的生产不是根据市场需求的淡旺季来设计的,而是按照酿酒规律潜心酿造。所以在供给市场之后,会有计划地把储存一些品质优良的基础酒。经年累月,习酒厂优质陈年老酒

的储存量已经非常高。

习酒的发展,是品质成就的事业。

## 品习酒窖藏年份酒,享岁月滋味

酱香型白酒是中华民族在几千年的劳动实践中总结出来的东方智慧结晶。

六十年以来,无论市场如何变幻,企业如何调整,习酒公司的酱香型白酒生产从未间断,而且无论在工艺提升上还是质量把控上都得到了极大的完善,深受广大消费者的信任与厚爱。

2010年12月,习酒公司面向全国发行了战略产品“习酒·窖藏1988”。2017年,习酒窖藏1988凭借单品约15亿元的业绩进入中国白酒超级大单品行列,成为广大白酒消费者特别是酱酒爱好者心目中的顶级产品之一。

都说美酒是陈酿的好,2017年底,习酒公司顺应市场的需求,在强大的基酒产能和老酒储量基础上,精心研发,准确定位,以全新的面貌推出代表习酒公司酱香酒酿造工艺水平的高端产品——窖藏年份系列酒,分别为:窖藏10年、窖藏15年、窖藏30年。将其精湛的酿造工艺水平和坚守质量标准的君子操守践行于市场,为高端消费者提供稀缺的酱香精品和具有丰富内涵的文化产品。

此次活动,习酒公司就邀请大家一起品鉴窖藏年份系列酒,一起感受年份酒的魅力。习酒窖藏年份酒为精致的礼盒包装,以金黄色为主,上面印有独特的花纹,在现场我们看到,其酒体在杯中清澈晶莹。

据了解,习酒窖藏年份酒系列,产于中国酱香型白酒核心产区——赤水河中游河谷,选用优质糯高粱、小麦为原料,秉承纯粮固态发酵传统工艺,具有酱香突出、细腻体净、回味悠长和空杯留香持久的风格特征。

“窖藏年份系列酒好喝,最主要的是与习酒强大的基酒与老酒储量有关,要研发出一支好产品,是离不开这两点的。而且通过老酒储存,酒液自身的氧化还原和酯化等化学变化、物理变化就有效地排除来酒的低沸点杂质,使乙醛缩合,辛辣味减少,变得柔和、绵软,增加了芳香,赋予酒体芳香,柔和、软绵和协调,具有香而不艳的特点。”习酒现场工作人员对记者介绍到,习酒窖藏年份酒除了好喝以外,经过长时间的储存,还有效降低了酒中对身体有害的杂质。

习酒窖藏年份酒,是习酒人、是时间、是品质赋予的魅力,这没有捷径可走。